
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Εδώ και καιρό βιώνουμε μια έκρηξη εργοδοτικής αυθαιρεσίας από την Διοίκηση της ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ προς τους 

εργαζόμενους της εταιρείας. 

• Απολύσεις συναδέλφων που μετρούν δεκαετίες στην εταιρεία, ακόμα και  σε θέσεις ευθύνης, με 

μόνη απάντηση ότι η διοίκηση δεν είναι ικανοποιημένη με την απόδοσή τους και  τερματίζει τη 

συνεργασία! 

• Έγγραφες επιπλήξεις που μοιράζονται σαν φειγ βολάν, με σκοπό να χρησιμοποιηθούν την 

κατάλληλη στιγμή…  

• Αγωγές προς τα Κλαδικά Σωματεία, την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας (ΠΟΕ), αλλά και τα 

φυσικά πρόσωπα εργαζόμενους συνδικαλιστές.   

• Περικοπές παροχών προς το προσωπικό ευτελούς αξίας, όπως η αγορά φρούτων για τους 

εργαζόμενους, η κοπή της χριστουγεννιάτικης πίτας, για την χρονιά που πέρασε και η οποία δεν 

πραγματοποιήθηκε, η απομάκρυνση του ψύκτη με το εμφιαλωμένο νερό και τα πλαστικών 

ποτηριών…είναι μόνο μερικά από αυτά που ντρεπόμαστε και μεταξύ μας να αναφέρουμε, αλλά 

δυστυχώς δείχνουν τη διάθεση αλλά και το πνεύμα  της διοίκησης προς τους εργαζόμενους, εκτός 

και αν θεωρεί κανείς ότι τα παραπάνω αποτελούν διορθωτικές κινήσεις του ζημιογόνου 

αποτελέσματος… 

Καταγγέλλουμε χωρίς περιστροφές, ότι οι η Διοίκηση στοχοποιεί εργαζόμενους και τους πετάει στον 

δρόμο της ανεργίας, μετά από δεκαετίες, εξυπηρετώντας προσωπικές εμμονές εκπροσώπων της.  

Τρανή απόδειξη τούτου, είναι ότι σχεδόν σε όλες τις περιπτώσεις δεν υπάρχει σχεδιασμός για την επόμενη 

μέρα και οι θέσεις αυτές, είτε δεν καλύπτονται, είτε καλύπτονται προσωρινά από συνταξιούχους, πρώην 

συναδέλφους για να καλύψουν τα κενά και σίγουρα με μεγαλύτερο κόστος. 

 

Καταγγέλλουμε κυρίως τον απαράδεκτο, αλαζονικό, προσβλητικό και αισχρό τρόπο, με τον οποίο 

γίνονται οι απολύσεις αυτές!  

 

Είναι πράγματι ακατανόητο, για τους εργαζόμενους να ερμηνεύσουν τέτοιου είδους συμπεριφορές, αφού 

η Πετρογκάζ  αλλά και ο όμιλος, όλα αυτά τα χρόνια, μέσα από πολλές δυσκολίες, διατηρούσε τον 

ανθρωποκεντρικό της χαρακτήρα και υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευαισθησίας για το προσωπικό της.    

 

Συνάδελφοι που μέχρι χθες νόμιζαν ότι αποτελούν μέλη μιας “οικογένειας” αντιμετωπίζονται με τρόπο 

χαιρέκακο, υποτιμητικό και προσβλητικό.  

Επειδή όμως, όλοι γνωριζόμαστε μεταξύ μας, θέλουμε να δηλώσουμε στους συναδέλφους ότι όλοι εμείς, 

οι συνάδελφοί τους, γνωρίζουμε πολύ καλά την πορεία  και την ιστορία που καθένας έχει χαράξει, και 

επιστρέφουμε τέτοιου είδους απαξιωτικές συμπεριφορές, σε αυτούς που τις αξίζουν.   

        

 

Η εργοδοτική τρομοκρατία, η καταστρατήγηση εργασιακών δικαιωμάτων, η επιχείρηση ισοπέδωσης των 

εργασιακών σχέσεων και των όρων εργασίας, οι απειλές, ο εκφοβισμός, οι εκδικητικές απολύσεις και 

αγωγές  έναντι όποιας και όποιου αντιστέκεται δεν θα μείνουν αναπάντητα! 

Μέχρι πρότινος, πέραν από τις όποιες αντιπαραθέσεις, πορευόμασταν όλοι οι εργαζόμενοι μαζί, με την 

πεποίθηση ότι είμαστε ο παλμός της εταιρείας.  



Αν φοβηθούμε, αν προσβληθούμε από την τοξικότητα της συγκυρίας αυτής, τότε η «καρδιά της 

εταιρίας» θα είναι ανασφαλής.  

Αναρωτιόμαστε είναι τόσο δύσκολο να το καταλάβουν οι ιθύνοντες, που έχουν τα ηνία της Διοίκησης ?   

 

Συνάδελφοι η μάχη για την εργασία, για την ασφάλεια και την αξιοπρέπεια,  εξασφαλίζεται μόνο με τη 

δική μας δράση και οργάνωση. 

 

Γιατί καθήκον μας είναι,  να επιστρέφουμε στα σπίτια μας με αξιοπρέπεια και με το κεφάλι ψηλά, και να 

μπορούμε να βλέπουμε τα παιδιά μας να μεγαλώνουν όπως τους αξίζει! 

 

Τα Σωματεία απαιτούμε τον τερματισμό του τοξικού κλίματος και των προσβλητικών συμπεριφορών της 

διοίκησης. 

Γνωρίζουμε καλά ότι σε κάθε μάχη προστατεύουμε τους άλλους και οι άλλοι προστατεύουν εμάς!  

Δεν πολεμάμε ποτέ μόνοι!  

 

Η τρομοκρατία θα πέσει στο κενό! 

 

H ενότητα των εργαζομένων και ο αγώνας θα νικήσουν! 

 

 

Τα σωματεία: 

 

«ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ» 

 

«ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ – ‘Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ’» 

 
«ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ - ΟΔΗΓΩΝ-ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ  " Η 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ" 
 

«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ, ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ & ΑΛΛΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
(ΣΥΕΠΥ & ΑΛΠΕ )» 
 

 


